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 Державна регуляторна служба України 
Про розгляд проекту наказу  

 

Міністерство фінансів України з метою забезпечення реалізації вимог 

Закону України від 15 червня 2021 року № 1539-IX «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших законів України щодо стимулювання 

детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом 

запровадження одноразового (спеціального) добровільного декларування 

фізичними особами належним їм активів та сплати одноразового збору до 

бюджету» (далі – Закон № 1539) надсилає на розгляд проект наказу 

Міністерства фінансів України «Про затвердження форми одноразової 

(спеціальної) добровільної декларації та Порядку її подання», і просить 

погодити його в найкоротший термін.  

Проект наказу оприлюднено на офіційній сторінці Міністерства фінансів 

України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство» у 

розділі «Проекти нормативно-правових актів у 2021 році». 

Одночасно повідомляємо, що відповідно до пункту 4 розділу II 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 1539 до порядку підготовки та 

прийняття нормативно-правових актів, що приймаються на виконання вимог 

цього Закону, не застосовуються вимоги Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

 

Додатки:  1. Проект акта на 11 арк. в 1 прим.  

2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим. 

3. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим. 

 

Заступник Міністра                                                               Світлана ВОРОБЕЙ 
 

 

Наталія Дорошкова 206 57 78 

Сергій Дибко 206-57-78  
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Повідомлення про оприлюднення  

проекту наказу Міністерства фінансів «Про затвердження форми 

одноразової (спеціальної) добровільної декларації та Порядку її подання» 

 

Міністерство фінансів України відповідно до пункту 2 частини першої статті 

15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про 

оприлюднення проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження 

форми одноразової (спеціальної) добровільної декларації та Порядку її подання». 

Проект наказу Міністерства фінансів України розроблений з метою реалізації 

прийнятого Верховною Радою України Закону України від 15.06.2021 № 1539-IX 

«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України 

щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури 

громадян шляхом запровадження одноразового (спеціального) добровільного 

декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового 

збору до бюджету» (далі – Закон). 

Відповідно до Закону одноразове (спеціальне) добровільне декларування – це 

особливий порядок добровільного декларування фізичною особою належних їй 

активів, розміщених на території України та/або за її межами, якщо такі активи 

фізичної особи були одержані (набуті) такою фізичною особою за рахунок 

доходів, що підлягали в момент їх нарахування (отримання) оподаткуванню в 

Україні та з яких не були сплачені або сплачені не в повному обсязі податки і 

збори відповідно до вимог законодавства з питань оподаткування та/або 

міжнародних договорів, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою 

України, та/або які не були задекларовані в порушення податкового та валютного 

законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі 

органи, протягом будь-якого з податкових періодів, що мали місце до 01 січня 

2021 року. 

Декларант, який має намір скористатися одноразовим (спеціальним) 

добровільним декларуванням щодо належних йому активів фізичної особи, 

протягом визначеного цим підрозділом періоду одноразового (спеціального) 

добровільного декларування має право добровільно подати до центрального 

органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, одноразову 

(спеціальну) добровільну декларацію в порядку та за формою, встановленими 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну фінансову політику. 

Проект зазначеного нормативно – правового акта оприлюднений на 

офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет 

(www.minfin.gov.ua) у рубриці «Законодавство» підрозділу «Проекти нормативно-

правових актів у 2021 році».  

 
В. о. директора Департаменту  

податкової політики                                                                 Віктор ОВЧАРЕНКО 
























